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Milí spoluobčané, 

jistě mnozí z Vás zaznamenali přítomnost nového bezpečnostního prvku, který se nachází na přechodu pro 

chodce v těsné blízkosti křižovatky ulic Střední a Sokolská. V loňském roce se nám podařilo na jeho 

vybudování získat finanční prostředky v rámci Grantového řízení Oranžový přechod Nadace ČEZ, které je 

zaměřeno na podporu a zvyšování bezpečnosti formou instalace osvětlení dosud neosvětlených 

nebezpečných přechodů pro chodce. Nám všem je velmi dobře známá intenzita provozu v naší obci, 

nehledě na skutečnost, že se na této křižovatce v minulosti stalo několik dopravních nehod. Instalací 

tohoto zařízení se nepochybně zvýší bezpečnost přecházejících chodců zejména v zimních měsících. 

Bezesporu další dobrou zprávou je úspěšná žádost o prostředky z rozpočtu MSK. Získané finance 

poputují na obnovu a údržbu zeleně v naší obci. 

V sobotu 8. 2. se konal jubilejní 30. tradiční ples pořádaný Obcí Šilheřovice. Pohodovou atmosféru 

večera doplnilo vystoupení kouzelnického mistra. Krátce před půlnocí jsme se přenesli do prostředí 

brazilského karnevalového Ria prostřednictvím vystoupení Veroniky Lálové, vítězky 8. řady televizní 

soutěže StarDance, kde byla partnerkou herce Zdeňka Piškuly. Na své si přišli nejenom pánové… Stejně 

jako každý rok, jsme se i v tomto roce mohli pochlubit bohatou tombolou se spoustou hodnotných cen. 

Ještě jednou děkuji všem sponzorům a dárcům za jejich štědrost; také všem ostatním, kteří se plesu 

zúčastnili. Myslím, že jsme spolu příjemně prožili tento večer. 

Před několika málo dny proběhlo jednání se zástupcem České pošty a.s. (ČP) na téma transformace 

místní pobočky ČP na poštu Partner. V této souvislosti bylo dle oficiálního postupu ČP nabídnuto 

provozování místní pobočky Obci Šilheřovice v rámci režimu pošta Partner. Obec Šilheřovice tuto nabídku 

neakceptovala z důvodu dalšího administrativního a personálního zatížení. Dalším v pořadí, komu bude 

provozování pošty Partner nabídnuto, jsou komerční nebo soukromé subjekty. Pokud ani z jejich strany 

nebude projeven zájem provozovat pobočku pošty Partner, zůstane i nadále provozovatelem pobočky 

společnost Česká pošta, a.s. 

Přikládám prohlášení společnosti Česká pošta a.s., uvedené v Zápisu z jednání, který je vyvěšen 

na místní pobočce: 

„Případná změna pošty 747 15 Šilheřovice na pobočku pošty Partner 747 15 Šilheřovice by nastala nejdříve 

v horizontu 2 – 5 měsíců od data, kdy došlo k uzavření dohody mezi Českou poštou a potenciálním 

zájemcem o poštu Partner. Pokud nebude nalezen vhodný provozovatel pro pobočku pošty Partner 

Šilheřovice, bude i nadále zajištěn provoz Českou poštou ve stávajícím režimu.“ 

Závěrem chci věnovat následující řádky vysvětlení principu fungování samosprávných územních celků, 

kterými všechny obce, včetně té naší, jsou.  

Základním právním předpisem, kterým se každá obec či město řídí, je zákon č. 128/2000 Sb. Zákon 

o obcích (obecní zřízení).  

Hned v §1 tohoto zákona se uvádí, že obec je základním územním samosprávným společenstvím 

občanů; tvoří územní celek, který je vymezen hranicí území obce. V dalších paragrafech tohoto zákona je 

jasně stanoveno, že obec je samostatně spravována zastupitelstvem obce, které rozhoduje ve věcech 
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patřících do samostatné působnosti obce; dalšími orgány obce jsou rada obce, starosta, obecní úřad 

a zvláštní orgány obce.  

Dále je v Zákoně o obcích uvedeno, že obec spravuje své záležitosti samostatně. Státní orgány a orgány 

krajů mohou do samostatné působnosti obcí zasahovat, jen vyžaduje-li to ochrana zákona, a jen způsobem, 

který zákon stanoví. Obce jako takové nemohou do záležitostí jiných obcí zasahovat vůbec.  

Z výše uvedeného naprosto zřetelně vyplývá, že každá obec rozhoduje o svých záměrech, strategiích 

a  dalším rozvoji zcela samostatně. Žádný ze samosprávných celků, chcete-li obcí, nebo měst, nemůže 

rozhodovat o procesech spadajících do samostatné působnosti jiné obce. Pouze orgány státní správy 

a krajů mohou zasáhnout, a to pouze v případě, že je rozhodnutím dané obce porušován zákon. 

Důvodem, proč toto uvádím, je palčivé téma několika posledních dnů – stavba větrné elektrárny Hať 3 

-Jih. Tímto chci definitivně uzavřít téma, kolem kterého koluje již několik let celá řada zavádějících 

informací. 

Na základě výše uvedeného rezolutně odmítám tvrzení, že současné, nebo jakékoliv minulé vedení 

obce nese vinu na tomto stavu.  

Současné, ani minulá vedení obce Šilheřovice, vzhledem ke svým pravomocem, nemohla schválit 

nebo zamítnout záměr obce Hať o realizaci stavby větrných elektráren na katastrálním území obce Hať, 

protože toto rozhodnutí přísluší pouze a jen do kompetence zastupitelstva obce Hať.  

Ing. Stanislav Lipinský, starosta 

 

 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 30. 12. 2024 č. 64/2024 
 

RO schvaluje: 

ad 64/2024/2a přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje k úhradě uznatelných nákladů 

projektu "Obnova alejí v PP Šilheřovice“.        

ad 64/2024/2b uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 

k úhradě uznatelných nákladů projektu "Obnova alejí v PP Šilheřovice“ mezi Obcí 

Šilheřovice a Moravskoslezským krajem a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy. 

ad 64/2024/3 rozpočtová opatření č. 12/2024. 

ad 64/2024/4 žádost o prodloužení podnájmu ubytovacích prostor v 2. NP budovy č. p. 121 

na ulici Střední a to do 31. 12. 2025 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

dodatku ke smlouvě o nájmu bytu. 

ad 64/2024/5 prodloužení nájmu obecního bytu č. 1 domu č. p. 117 na ulici Střední v Šilheřovicích 

a to do 31. 12. 2025 a zároveň pověřuje starostu obce podpisem dodatku ke smlouvě 

o nájmu bytu. 
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Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 20. 1. 2025 č. 65/2025 
 

RO schvaluje: 

ad 65/2025/2 uvolnění finanční částky ve výši 30.000,- Kč na pořízení věcných darů do tomboly 

„30. obecního plesu“, který se uskuteční 8. února 2025.       

ad 65/2025/3 uvolnění finanční částky ve výši 5.000,- Kč na pořízení věcných darů do tomboly 

„Bálu Hlučínska“, který je pořádán 1. února 2025 v rámci Sdružení obcí Hlučínska. 

ad 65/2025/5 Zprávu o výsledcích inventarizace majetku obce za rok 2024. 

ad 65/2025/7 platový výměr Mgr. Janu Pavelkovi, řediteli ZŠ a MŠ Šilheřovice, p. o. dle 

předloženého návrhu. 

ad 65/2025/8 předfinancování projektu číslo CZ.06.05.01/00/22_048/0006001 s názvem 

„Vybudování řemeslné dílny, školních kuchyněk a vybavení školní družiny“. 

ad 65/2025/11 navýšení stravného pro zaměstnance na 150,- Kč s účinností od 1. 1. 2025. 

ad 65/2025/12 rozpočtová opatření č. 1/2025. 

 

RO projednala: 

ad 65/2025/4 aktualizovaný Plán společných zařízení vyhotovený v rámci zpracování návrhu 

komplexních pozemkových úprav v katastrálním území Šilheřovice předložený 

Státním pozemkovým úřadem Opava a nemá námitek k tomuto dokumentu 

připomínek. 

 

RO vybrala: 

ad 65/2025/6 z 5 doručených nabídek zájemců o pracovní pozici „Pracovník údržby obce“ 

2 uchazeče. Pracovní poměr v případě 1. uchazeče započne 1. 2. 2025 a v případě 

2. uchazeče 1. 4. 2025.      

 

RO souhlasí: 

ad 65/2025/9 s realizací projektu „Mimoškolní pobyty v ZŠ Šilheřovice“ a podáním projektové 

žádosti v rámci grantové výzvy Operačního programu Spravedlivá transformace 

2021-2027. 

ad 65/2025/10 s podáním projektové žádosti v rámci grantové výzvy Operačního programu 

Výzkum, vývoj a vzdělávání, číslo výzvy 02_24_034 s názvem ŠABLONY OP 

JAK II. 

 

 

 

 

 

 

 

Výměna vodoměrů 

V průběhu měsíce března bude provádět zaměstnanec ČOV p. Valdemar Kupka výměnu 

vodoměrů v rodinných domech, a to na ulici Dolní od hájenky po státní hranici.  
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Velkoobjemové kontejnery 
 

 

Dne 15. března 2025 budou přistaveny 

kontejnery na velkoobjemový 

a nebezpečný odpad. 
 

Umístění: parkoviště pod kostelem 
 

   8:00-11:00 hod. 
 

Sběr odpadu je určen pouze pro občany Šilheřovic. 

Na místě bude stát pracovník obecního úřadu, 

který bude kontrolovat občanské průkazy. 
 

 

 

 

 

 

Kontejner na textil 
 

V průběhu měsíce ledna byl nově přistaven kontejner na textil, najdete ho u obecního úřadu 

vedle kontejnerů na tříděný odpad.    
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Nejžádanější služby finančního úřadu k dani z příjmů fyzických osob budou v Hlučíně 
poskytovány i v březnu 2025.  
 
Lhůta pro podání přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 v „papírové podobě“ končí 
1. dubna.  
 
Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2024 je 
vyplnění chytrých formulářů na portálu MOJE daně a jejich elektronické odeslání. Přesto jsou stále 
četně využívané služby související s osobním podáváním dokumentů adresovaných finanční 
správě, s vyplňováním tiskopisů a poskytováním konzultací k daňovému přiznání. Finanční úřad 
pro Moravskoslezský kraj proto zajistil poskytování těchto služeb v Hlučíně  
v těchto dnech: 

 
 

Datum Úřední doba Adresa 

17.3.2025 

8:00-12:00 12:30-17:00 
Městský úřad Hlučín 

Mírové náměstí 23, Hlučín 

19.3.2025 

24.3.2025 

26.3.2025 

31.3.2025 

 

Výše uvedené služby budou v Hlučíně poskytovat vždy dva zaměstnanci Územního pracoviště 

v Opavě. Občané se však mohou s dotazy běžně obracet na Územní pracoviště v Opavě  

prostřednictvím těchto kontaktů: 

 

Adresa 
Datová 

schránka 
Elektronická podatelna 

Telefonní číslo 
ústředny 

e-mail 

Masarykova 
třída 310/2, 

Opava 
uu3n6vx MOJE daně 553 681 111 

 
podatelna3216@fs.gov.cz 

 
 

 
 
 
V Ostravě dne 3. února 2025                                  
 Ing. Petra Homolová 
 tisková mluvčí 
 
 
 
 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 

https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/financni-sprava-cr/organizacni-struktura/organy-financni-spravy/uzemni-pracoviste/3216-uzemni-pracoviste-v-opave
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home
mailto:podatelna3216@fs.gov.cz
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Nefunkční světelné zdroje a vysloužilé elektro sbírá EKOLAMP 
 
Vysloužilé zářivky, LED žárovky či další elektroodpad jako například fény, vysavače nebo 
rychlovarné konvice rozhodně nepatří do běžné popelnice na směsný odpad. Nejen, že se 
vysloužilá elektrozařízení dají opětovně využít a recyklovat, ale hlavně mohou obsahovat 
nebezpečné látky, které jsou hrozbou pro životní prostředí.  Třeba zářivky obsahují malé 
množství rtuti, a proto rozhodně nesmí skončit na skládce, kde by rtuť mohla uniknout do 
půdy, ovzduší a spodních vod.  
 
Úsporky obsahují rtuť, ale i sklo, kovy a plasty 
 
Zářivky (trubicové i kompaktní úsporné) obsahují 3–5 mg jedovaté rtuti, která by ve vyšších 
koncentracích mohla ohrozit lidské zdraví i životní prostředí. Kromě rtuti je ve světelných zdrojích 
obsažena i řada druhotných surovin: hliník, mosaz a další kovy, které je možné znovu použít 
v kovovýrobě.  
 
Recyklované plasty jsou dobrou surovinou například pro zatravňovací dlaždice či různé plastové 
komponenty. Sklo se používá zejména jako technický materiál. Znovu je tak možné pro další 
výrobu použít kolem 90 % materiálu, ze kterého byly světelné zdroje vyrobeny.  
 
Ze starého fénu nový elektrospotřebič 
 
Důležitým zdrojem cenných druhotných surovin jsou i malé a velké elektrospotřebiče, které by 
rozhodně neměly končit v kontejnerech na běžný komunální odpad. Obsahují například hliník, 
mosaz, měď, stopové množství zlata a dalších vzácných kovů, které se dají znovu využít při 
výrobě nových elektrozařízení.  
 
Elektroodpad tak díky vám neskončí nikde ve spalovně, nebo na skládce, ale ve výrobě, kde z něj 
může vzniknout nový elektrospotřebič. Navíc zabráníte potenciálnímu znečištění životního 
prostředí. 
 
Odneste je „do sběru“ 
 
Pokud teď přemýšlíte, jak s vysloužilým elektrozařízením či žárovkou naložit a kde je odevzdat k 
recyklaci, rádi vám poradíme. Vysloužilý světelný zdroj můžete odevzdat v elektro obchodě při 
nákupu nového nebo ho odnést do malé sběrné nádoby, která je umístěna na Střední 121. 
 
Také můžete nefunkční žárovky či elektrospotřebiče odnést do sběrného dvora na Střední 121, 
Šilheřovice. Obsluha sběrného dvora je zdarma převezme a vloží do speciálních sběrných nádob.   
 
EKOLAMP se postará o sběr, svoz i recyklaci 
 
Zpětný odběr světelných zdrojů i dalších elektrozařízení pro naši obec Šilheřovice zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který v České republice funguje již od roku 2005.  
 
Provozuje síť sběrných míst, která vybavuje sběrnými nádobami a plně hradí přepravu sběrných 
kontejnerů do recyklační firmy i samotnou recyklaci. Díky tomu ušetří Šilheřovice finanční 
prostředky, které bychom jinak museli vynaložit na recyklaci nebezpečných odpadů.  
 
Více se o problematice nakládání s nefunkčními světelnými zdroji a dalšími elektrozařízeními 
dočtete na www.ekolamp.cz. 

 

EKO INFORMACE 

http://www.ekolamp.cz/
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Den bezpečnějšího internetu 

 
Žijeme v době, kdy je užívání internetu dětmi a mladým lidmi praktický nevyhnutelné a k tomu 
je potřeba mít znalosti v oblastí informačních a komunikačních technologií. Internet je okénko 
do světa, které nabízí spoustu příležitostí, objevování, komunikace. Najdeme zde obsah, který 
není vhodný pro děti a s tím je potřeba počítat. Naivita, důvěřivost a nedostatek životních 
zkušeností, může být důvodem, že se dítě stane obětí například virtuálních predátorů nebo 
kyberšikany. Ideální způsob, jak minimalizovat nebezpečí online prostředí, je dodržovat pravidla 
a zároveň se vzdělávat o rizicích páchaných prostřednictvím internetu. 
 
Sociální sítě jsou nejvíce využívané mladou generaci a zde je potřeba být obezřetný. Z pohledu 
dětí se sdílené informace mohou tvářit neškodně, ale takové rozposílání fotografií je rizikové, 
jelikož okamžitě ztrácí nad fotkou kontrolu. Zvláště rodiče by měli věnovat pozornost bezpečnosti 
svých dětí v online prostoru. Policie České republiky spolupracuje s mobilními operátory 
a správcem domény CZ.NIC na publikaci PRVNÍ MOBIL – příručka pro rodiče, která poskytuje 
užitečné informace a rady pro bezpečné používání mobilních telefonů dětmi. Častým jevem 
na sociálních sítích u dětí bývá kyberšikana. Jedná se o úmyslné chování, kdy je oběť dlouhodobě 
a opakovaně napadána jedním nebo více útočníky a závažnost útoků se stupňuje, případně 
se zkracuje jejich frekvence. Kyber znamená v překladu prostředí, ve kterém se šikana odehrává 
(kybersvět mobilních telefonů, počítačů, tabletů…). Může se jednat například o zakládání 
falešných účtů s cílem oběť ponížit, zesměšnit jednoduše jí ublížit. Šikana v jakékoliv formě je 
pro společnost nepřijatelné chování a nemělo by být tolerováno. 
Také je potřeba upozornit na finanční podvody páchané internetovými podvodníky. Tito primárně 
cílí na starší lidí, a to velmi sofistikovaným způsobem. Od poškozených lidí dokáží získat nemalé 
finanční částky. Nejčastějšími způsoby je využití strachu, že přijdou o své úspory, pokud okamžitě 
neučiní kroky k jejich zamezení. 

• NIKDY nereagujte na podvodné hovory! 

• NIKDY nikomu po telefonu, e-mailu apod. nesdělujte své osobní údaje a už vůbec ne 

konkrétní informace o svém bankovním účtu nebo platební kartě! 

• NIKDY nikomu nepřeposílejte potvrzovací SMS zprávu s unikátním kódem nebo 

neprovádějte autorizaci transakcí ve svém internetovém bankovnictví, když transakci sami 

neprovádíte! 

• NIKDY nikomu neumožňujte vzdálený přístup do Vašeho počítače! 

• SLEDUJTE  a čtěte si varování a informace od Vaší banky v internetovém bankovnictví! 

• POZOR na podvodné inzerce v oblastí kryptoměn! 

 

 

 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY – ODDĚLENÍ PREVENCE 
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Mnoho z Vás v běžném životě využívá umělou inteligenci (AI). Existuje plno aplikací, které AI 

nabízí, ale důležité je věnovat zvláštní pozornost metodickému průvodci do světa AI. Tento 

se věnuje jejímu využití, ale také etickým a právním aspektům. Zkoumá, jaké dopady může mít AI 

na autorská práva, soukromí a bezpečnost, a upozorňuje na rizika spojená s jejím 

nekontrolovatelným využíváním, popřípadě zneužíváním. Detailnější informace naleznete 

na stránkách ai.e-bezpeci.cz. 
 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

oddělení prevence 

por. Bc. Martina Jablońská 

 

 
 

 

 

 

Ohleduplnost a viditelnost v dopravě 
 

Už se Vám někdy stalo, že ve chvíli, kdy byla tma a řídili jste vozidlo se před Vámi objevila tmavá, 

téměř neviditelná osoba pohybující se po krajnici vozovky? Tyto situace se bohužel dějí velmi 

často. V lepším případě se řidič osobě stihne vyhnout, v tom horším může dojít ke srážce, jelikož 

na úhybný manévr je již pozdě. A právě proto je nutné si uvědomit, že v dopravě je potřeba být 

velmi obezřetný a především také ohleduplný k ostatním účastníkům silničního provozu 

a zbytečně neohrozit jak svůj tak i jejich život a zdraví. V těchto chladných měsících probíhají 

ze strany policistů napříč Moravskoslezským krajem dopravně preventivní akce, které jsou 

na zmíněnou viditelnost a ohleduplnost chodců a řidičů zaměřené. 

Nejen chodci, ale i řidiči motorových vozidel, by měli mít při pohybu na komunikacích zodpovědný 

přístup. Řidič motorového vozidla by se měl chovat obezřetně, ohleduplně, být pozorný 

a především soustředěný na jízdu. Zimní období sebou přináší sníženou viditelnost. Tu zákon 

definuje jako situaci, kdy účastníci provozu na pozemních komunikacích dostatečně zřetelně 

nerozeznají jiná vozidla, osoby, zvířata nebo předměty například od soumraku do svítání, za mlhy, 

sněžení nebo hustého deště.  Bohužel stále se najde mnoho chodců (ale také cyklistů), kteří 

podceňují fakt, že při vhodně zvoleném oblečení, které je opatřeno reflexními prvky, mohou snížit 

riziko kolize s vozidlem. Oblečení v červené a modré barvě je pro řidiče viditelné přibližně 

od vzdálenosti okolo 20 metrů, přičemž při rychlosti vozidla 50 km/h na suchém povrchu silnice 

je potřeba k zastavení vozidla okolo 30 metrů (reakční dráha 15 m a brzdná dráha 15 m). Tyto 

vzdálenosti jsou samozřejmě ovlivněny například počasím, povrchem silnice, stavem vozidla, 
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kvalitou pneumatik, ABS, kondicí, bdělostí a zkušenostmi řidiče. Vzdálenost, na kterou je chodec 

za snížené viditelnosti vidět, lze několikanásobné zvýšit, a to až na 200 m právě pomocí reflexních 

prvků. Na použití těchto prvků pamatuje i zákon, který chodcům přímo určuje povinnost mít 

na sobě reflexní prvky, pokud se za snížené viditelnosti pohybují mimo obec po krajnici nebo okraji 

vozovky v místě, které není osvětleno veřejným osvětlením. Doplňky z reflexních materiálů 

je nejlépe umístit na pohyblivých částech těla, ideálně nad zápěstím a nad kotníkem. 

 

 
 

Na zvýšenou ohleduplnost a bezpečnost by měli řidiči a chodci dbát především také na místech 

určených k přecházení vozovky, tedy na přechodech pro chodce a v jejich blízkosti. V posledních 

týdnech bohužel došlo v Moravskoslezském kraji na přechodech pro chodce hned k několika 

dopravním nehodám, během kterých byl sražen chodec. Je potřeba si uvědomit, že neplatí 

a nikdy neplatilo pravidlo absolutní předností chodce. Abychom mohli přejít vozovku 

bezpečně, je nutné vnímat okolní dění, tedy navázat oční kontakt s řidičem. Je nezbytné se 

pořádně rozhlédnout na obě strany, a pokud se na silnici nachází dva jízdní pruhy pro jeden směr 

jízdy, vnímat, zda Vás řidič v druhém pruhu také vidí. 

V rámci viditelnosti a bezpečnosti je potřeba si také připomenout, kdy mají řidiči během jízdy 

za snížené viditelnosti používat mlhová světla. Mnoho řidičů s tím má problém. Mívají je zapnutá 

v případech, kdy to není potřeba a oslňují tak řidiče ostatních vozidel. Někteří řidiči pak naopak 

mlhová světla nevyužívají za snížené viditelnosti vůbec. Tím však mohou být v dané chvíli 

pro ostatní účastníky silničního provozu takřka neviditelní, což je velmi nebezpečné. Správné 

užití mlhových světel definuje zákon: „Přední světla do mlhy smí řidič užít jen za mlhy, 

sněžení  nebo hustého deště. Zadní světla do mlhy musí řidič za mlhy, sněžení nebo hustého 

deště užít vždy.“ Mlhová světla za snížené viditelnosti nemusí mít řidič zapnuté, pokud jede 

v proudu souvisle pomalu jedoucích vozidel nebo stojí v koloně. V obou případech však řidič musí 

před vypnutím zadních mlhových světel zkontrolovat, že právě on není v dané koloně nebo 

v pomalu jedoucím proudu posledním vozidlem a nehrozí, že by do něj zezadu nabouralo 

z důvodu špatné viditelnosti přijíždějící vozidlo. Všechny výše zmíněná pravidla pro použití 

mlhových světel platí jak pro jízdu mimo obec, tak i pro jízdu v obci. Řidiči, kteří používají 

na vozidle automatické přepínání světel, musí mít na paměti, že za snížené viditelnosti jako 

je například mlha, hustý déšť či husté sněžení vozidlo nemusí vždy samo automaticky přepnout 

z denního svícení na potkávací světla a toto přepnutí je proto potřeba provést manuálně.   
 
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje 

oddělení prevence 

por. Bc. Martina Jablońská        
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Obecní ples 
 

 

Dne 8. února 2025 se uskutečnil v sále Kulturního domu v Šilheřovicích 30. Obecní ples, 

skvělou atmosféru nám pomohla navodit hudební skupina BLOND. Chtěli bychom 

poděkovat všem, kteří jakkoli pomohli při přípravě a organizaci plesu. 

 

 

Velké poděkování patří také sponzorům, kteří obohatili tombolu svým darem, a to:  

 

STAMEX spol. s. r. o. 

STAVBY A STATIKA  spol. s. r. o. 

Statek Šilheřovice 

Dvořák lesy, sady, zahrady, s. r. o. 

ZX-BENET CZ s. r. o. 

Zahradnictví KORNER 

Kristián Korner  

Klub důchodců Šilheřovice 

manželé Silvie a Radek Kaňovi 

CIMEA TRAVEL 

manželé Dagmar a Daniel Václavíkovi 

KAMA CAR servis s. r. o.  

manželé Marcela a Miroslav Niedermeierovi 

Unie rodičů při Základní škole Šilheřovice 

Rothschildova cukrárna 

manželé Iveta a Jan Čecháčkovi 

manželé Martina a Stanislav Lipinští 

Sbor dobrovolných hasičů Šilheřovice 

Pekárna M + K 

manželé Lenka a Michal Šomodi 

Lesy ČR 

manželé Tereza a David Jungovi 

Mgr. Peter Augustín Kerak 

Mgr. Jan Pavelka 

Kadeřnictví Klára Křefká 

manželé Marie a Valdemar Kupkovi 

Machala stavby – Ing. Stanislav Machala 

manželé Pavla a Martin Thomasovi 

manželé Aneta a Zdeněk Žvakovi 

Střední škola hotelnictví, gastronomie 

a služeb SČMSD s. r. o.  

manželé Ludmila a František Maloňovi 

Stolařství Petr Krzikalla  

MDDr. Eva Kalusová 

manželé Eliška a Milan Šrotkovi 

Zámečnictví a kovovýroba Petr Hruška 

Radek Hofrichter 

Prodejna Čecháček 

manželé Pavel a Radmila Smolkovi 

Martin Fulneček 

Jiří Paskuda  

Sdružení rybářů Šilheřovice 

Nová šance, z.s.  

Sdružení včelařů Šilheřovice 

TJ Sokol Šilheřovice 

manželé Lenka a Radim Pecháčkovi 

Tomáš Rzidký 

Chlebiš s. r. o. 

Stolařství Jan Miník 

Golf Course Šilheřovice  

manželé Radmila a Miroslav Piskallovi 

DEVELOP centrum s. r. o. 

Petr Štroblík – WALL STAVBY s. r. o. 

manželé Pavlína a David Robenkovi 

Tomáš Hájovský – Gras servis 

manželé Jana a Michal Štenclovi 

manželé Rajnovi 

Nehtové studio – Milena Čočková   

Autoservis Adamčík 

manželé Silvie a Martin Pluháčkovi 

manželé Margit a Jaroslav Tkačíkovi 

Zámecká medárna MEDOO 

DJ Šilheřovice 

Rostislav Pečinka 

MV Stavby Vjačka s. r. o. 

 a další 

 
 

 

  

 

PODĚKOVÁNÍ  
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ÚNOR – SUCHÝ I LÁSKY PLNÝ MĚSÍC 

 

Mnoho dospělých spojuje únor s přízviskem suchý. Tento ušlechtilý záměr některých z nás je 

mnohdy žádoucí zkouškou jejich volních vlastností. Nás ve škole zajímá spíše únor pojící se 

se svatým Valentýnem. Období, ve kterém se nejednou skloňuje slovo láska. Láska 

uzdravuje, povzbuzuje, rozpouští smutek a jak všichni víme – hory přenáší. Tolik důležitá 

láska spolu s její sestrou laskavostí by měla být stěžejním záměrem každodenních životů nás 

všech. 

Své o tom ví již děti v první třídě. Láska pro ně znamená, když 

(nejen rodiče) … 

… si s nimi hrají, 

… se o ně starají, 

… je vezmou na dovolenou, 

… dají pusu, 

… jim pomáhají, 

… něco koupí, 

… přečtou pohádku, 

… uklidí, 

… udělají jim radost, 

… obejmou je, 

… mají je rádi, 

… splní přání, 

… uvaří jídlo nebo čaj. 

 

Na vyšším i nižším stupni základní školy se v této souvislosti rozdávala valentýnská pošta. 

 

VALENTÝNSKÁ POŠTA – projekt Hrdá škola 

Do uvedené aktivity se 13. a 14. února 2025 zapojily 

všechny děti, které chtěly. Skrze valentýnskou 

poštovní schránku poslaly svým kamarádům, 

partnerům či kantorům valentýnku, do které 

vepsaly, co měly právě na srdci. Také se oblékly 

do červené či růžové barvy. Dekor srdíčka byl 

trefným obohacením těchto módních kousků. 

Na prvním stupni navíc proběhla v mnoha 

třídách tematická výuka s tímto zaměřením. 

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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LETADLO – divadelní představení 

O měsíc dříve, tedy 14. ledna 2025, navštívilo 

mateřskou školu divadélko s veselou hudební 

pohádkou Letadlo. Představení naše nejmenší 

provedlo výpravou vzdálenou Austrálií, při níž 

poznávali tamní zvířátka – zpívali s papouškem 

kakadu, probudili medvídka koalu, závodili 

s klokanem nebo polekali pštrosa. Bylo to velmi 

zábavné představení, které do svého děje zapojilo 

mnoho svých diváků. 

 

TÝDEN POČÍTAČOVÝCH HER – projekt Hrdá škola 

V týdnu od 13. do 17. ledna 2025 mnoho žáků žilo 

svůj sen, jelikož se ve škole hrály počítačové hry 

a vůbec se výchovně vzdělávací proces více zaměřil 

na informační technologie. Oficiálně tak bylo 

povoleno si lebedit na pohovkách, v sedacích 

vacích i jinde a dřímat v ruce telefon či tablet. 

Ale také získat nový rozhled nad možnostmi, 

kde a jak si s pomocí aplikací nebo webových 

portálů procvičit učivo. 

 

 

NÁVŠTĚVA DOMOVA PRO SENIORY – eTwinning 

Žačky spolupracující na eTwinningovém projektu pod vedením Mgr. Zdeňky Komůrkové 

navštívily 21. ledna 2025 babičky v Domově pro seniory v Ostravě – Antošovicích. Prožili spolu 

radostné odpoledne plné vzpomínek. Povídalo se u fotografií z dětství, které prostřednictvím 

svých majitelek vyprávěly nespočet zajímavých příběhů. Příjemné chvíle navíc prohloubil 

zážitek společného zpěvu, jenž byl doprovázen hrou na kytaru. 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1165245695604999&set=pcb.1165246152271620&__cft__%5b0%5d=AZUO1urSDTaZpksyAXWJsZA30VUun9_V7LgGVVpRYpagI5K1heWsOF4DnLSWcvSeFrgiZRRVRb-c1K5fFTvo5O8M7hJnbLj0EMCjC1deeGOUVSBA-Ghub4DCMtTcd0lvAobPonrc4_ZduvfyZXozPNJqrRsVfybie_AoxEwvsVRnO3Geumn9mANwxwnlLn8ScIk&__tn__=*bH-R
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1165245695604999&set=pcb.1165246152271620&__cft__%5b0%5d=AZUO1urSDTaZpksyAXWJsZA30VUun9_V7LgGVVpRYpagI5K1heWsOF4DnLSWcvSeFrgiZRRVRb-c1K5fFTvo5O8M7hJnbLj0EMCjC1deeGOUVSBA-Ghub4DCMtTcd0lvAobPonrc4_ZduvfyZXozPNJqrRsVfybie_AoxEwvsVRnO3Geumn9mANwxwnlLn8ScIk&__tn__=*bH-R
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIK – týdenní pobyt 

Někteří z žáků druhého stupně se v termínu 20. až 24. 

ledna 2025 vydali lyžovat do Hotýlku U Pekina ve Zlatých 

Horách. Po celý pracovní týden si užívali dopolední 

i odpolední jízdy na lyžích či snowboardu, po večerech 

pak různorodý program připravený učiteli nebo 

samotnými dětmi – diskotéku, hry, soutěže. Jeden 

z večerů dokonce trávili v hotelovém wellness. Skvělým 

výsledkem bylo, že i ti, co nikdy dříve nelyžovali, byli 

na konci lyžařského výcviku schopni sjet z kopce 

bez újmy a s radostí. Své síly si účastníci mohli v závěru 

pobytu změřit ve slalomu, kdy v kategorii snowboardistů 

zvítězila Viktorie Novotná (9. třída), druhou byla Nina 

Vozňáková (8. třída) a třetí místo obsadil Ondřej Slaný 

(6. třída).  

V kategorii lyžařek bylo pořadí 

následující: 

Tereza Satke (9. třída), 

Kristína Balejová (9. třída), 

Jana Paskudová (6. třída). 

Za chlapce lyžaře pak vyhrál 

Jakub Knopp (9. třída), 

Tomáš Krivačka (7. třída) 

a Filip Šomodi (8. třída). 

 

Celý kurz si všichni užili za krásného 

počasí, a hlavně ve zdraví. 

 

 

Když někteří žáci pilovali svůj um na sněhu, ti zbývající 

ve škole nezaháleli. S vervou pracovali například 

v hodinách fyziky, kde sestrojili vlastní váhy nebo 

dokončili maketu vesmíru, která nyní dekoruje fyzikální 

učebnu. 
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NEJEN ZIMNÍ AKTIVITY VE ŠKOLCE – výchovně 

vzdělávací proces 

Třída Motýlků slavila další z mnoha narozenin, plnila 

úkoly v lese, absolvovala výpravu za tučňáky i Eskymáky, 

užívala si sněhu prostřednictvím procházek, stavění 

sněhuláků, tvoření andělíčků nebo sjíždění z kopce. 

Broučci rovněž bobovali, výtvarně tvořili, sportovali, 

počítali, cvičili grafomotoriku, pracovali na interaktivní 

tabuli či stavěli sněhuláka.  

 

BRUSLENÍ – sportovní aktivita 

Druhý stupeň základní školy si jel ve čtvrtek 30. ledna 2025 

zpestřit předávání pololetního vysvědčení bruslením 

na zimním stadionu Bospor v Bohumíně. Všechny čtyři 

třídy se po ledě proháněly, co jim síly stačily. Někteří 

odvážlivci dokonce vyzkoušeli holubičky, piruety či jiné 

krasobruslařské kreace, jiní se utkali v přátelském 

hokejovém klání. 

 

 

 

PRIMA POKUSY – vzdělávací program 

Ačkoliv děti ve školce nedostávaly vysvědčení, 

měly také o zábavu postaráno. Pod vedením 

lektorky z MAP Hlučínsko se dítka ze třídy Motýlků 

ponořila do světa pokusů. Vyzkoušela si vytvořit 

bublající sopku, létající rukavici nebo 

batikovaného motýlka. Pro naše nejmenší to bylo 

čtvrteční dopoledne plné nadšení z nevídaného. 

 

MÁSLO – tvořivá dílna 

Dne 4. února 2025 děti v mateřské škole vyráběly máslo. Nejprve 

se seznámily s celým pracovním procesem, poté ho vytvořily, 

naservírovaly a na závěr jej snědly. Navíc zkoumaly mísení barev i jejich 

rozpíjení. Bylo očividné, že vlastnoručně stlučené máslo je mnohem 

chutnější než to kupované. 
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RECITAČNÍ SOUTĚŽ – školní kolo 

Na prvním stupni základní školy probíhala recitační soutěž. Žáci 

si mohli vybrat jakoukoliv básničku, s níž předstoupili před třídu 

a s co možná největší bravurou ji přednesli spolužákům. Byli 

i tací, kteří recitovali vlastní tvorbu. Jako například prvňáček 

Jakub Šajdík. 

 

„Kubíkova básnička“  

(Jakub Šajdík, 1. třída) 

Ahoj, já jsem Kuba, 

sedm let mi je zhruba. 

Bydlím v lese s rodinou, 

sestřičku mám jedinou. 

 

Bydlí s námi ovečky, 

kačenky i slepičky. 

Kočky a psy taky máme, 

dobrůtky jim rádi dáme. 

 

Fotbal hraji velmi rád, 

se všemi jsem kamarád. 

Na bicí si zatřískám, 

noty skoro všechny znám. 

 

Konec básně už se blíží, 

paní učitelka mě vyhlíží. 

Musím jít zpět do lavice, 

příště vám o mě řeknu více. 

 

 

 

 

 

 

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES – veřejná akce 

Nutno podotknout, že vás Unie rodičů ve 

spolupráci se ZŠ a MŠ Šilheřovice srdečně zve  

na Dětský maškarní ples  

s tématem  

"Z pohádky do pohádky".  

Proběhne v sobotu 29. března 2025 od 15:00 

hodin v Kulturním domě v Šilheřovicích.  

Těšíme se na vás! 

 

 

 

 

Mgr. Klára Krbálková 
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

V sobotu 22. února se v místní tělocvičně odehrál turnaj mladších žáků za účasti týmů Darkovic, Hati, 

Ludgeřovic a domácích Šilheřovic. Naši borci po nervy drásajícím závěru turnaje celkově zvítězili. 

Na druhém místě pak skončilo mužstvo Hati. Třetí příčku obsadily Ludgeřovice a čtvrtí skončili hráči 

z Darkovic. Více informací o tomto turnaji najdete v článku zimní fotbalový turnaj.  

Chtěli bychom poděkovat všem hráčům za skvělé výkony v průběhu turnaje, dále pak organizátorům a 

všem, kteří se zapojili do přípravy této sportovní akce a na závěr také sponzorům, kteří přispěli ke zdaru 

této akce:  

Rotschildova cukrárna 

Miroslav Piskalla 

Jan Svěrkoš 

Jan Miník 

René Sikora 

Libor Pindur 

Železářství Jan Čecháček 

Obec Šilheřovice 

Kamil Reichel 

Marek Myslivec 

Marek Obrusník 

Stanislav Machala 

Milan Kačmař 

Svěrkoš Jan 

Autodoprava Fulneček 

Autoservis Vařecha 

Stolařství Hudeček 

Pekárna M+K 

 

V průběhu ledna a února se pak A mužstvo zúčastnilo městského turnaje v Ostravě, které odehrálo 

s následujícími výsledky: 

Šilheřovice – Hlubina B      1:2 

Šilheřovice – Ostrava-Jih  3:1 

Šilheřovice – Krásné Pole B   2:6 

Šilheřovice – Petřkovice    1:7 

Šilheřovice – Václavovice   2:0 

Doufejme, že příprava pomohla našim mužům před jarní částí sezóny, ve které budeme bojovat o udržení 

v naší B třídě.  

Rozpis jednotlivých soutěží pro jaro 2025 pak najdete v příloze tohoto zpravodaje. 

První utkání jarní části pak zahájíme doma 23.3. od 15:00 proti týmu TJ Vřesina.  

Zároveň bych chtěl všechny členy Sokola pozvat na valnou hromadu TJ Sokol, která se uskuteční 21.3. 

od 18:00 v zasedací místnosti obecního úřadu.  

                                                                                                                                       Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                                                            Mgr. Zdeněk Žvaka 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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ZIMNÍ PŘÍPRAVA MLADÝCH FOTBALISTŮ 
Zimní období bývá pro fotbalisty výzvou, ale my jsme se rozhodli využít ho naplno. Pod hlavičkou 

sportovního klubu TORO Ostrava jsme přihlásili naše hráče do zimní futsalové ligy, a to hned ve třech 

věkových kategoriích – U10, U13 a U15. Pro kategorii U10 jsme dokonce sestavili samostatný tým složený 

výhradně z našich hráčů a trenérů. Přestože se museli poprat s tvrdou konkurencí týmů jako Ostrava-Jih, 

ROUB Vítkovice a Frýdek, dokázali vybojovat skvělé druhé místo.  

Futsal – jiná hra, nová zkušenost 

Pro naše hráče byla účast v lize nejen soutěžním testem, ale hlavně výbornou školou. Futsal se od klasického 

fotbalu výrazně liší, což si kluci uvědomili hned v prvních zápasech. Tvrdý a rychlý povrch, těžší míč, který 

zůstává u země, neustálý pohyb a důraz na přesné přihrávky – to vše bylo pro některé z nich šok.  

Ze začátku se někteří s novými podmínkami těžko vyrovnávali, dokonce jsme měli i hráče, kteří po prvních 

zápasech váhali, jestli pokračovat. Zápasy proti týmům, které se věnují výhradně futsalu, byly extrémně 

náročné a rozdíly v herním stylu byly patrné na první pohled. Přesto naši hráči bojovali, přizpůsobili 

se a postupně se zlepšovali. Výsledky ukázaly, že si na futsal zvykli a dokázali se v něm prosadit.  

Spolupráce s Ludgeřovicemi a turnaj v Šilheřovicích  

Kromě futsalové ligy jsme sehráli i několik přípravných zápasů proti TJ Ludgeřovice, za což jim patří velký 

dík. Využili jsme jejich nafukovací halu, která je pro zimní přípravu skvělou. Zimní přípravu jsme zakončili 

přátelským turnajem v Šilheřovicích, kde jsme se utkali s týmy TJ Ludgeřovice a ROUB Vítkovice. Byla to 

skvělá příležitost poměřit síly a užít si atmosféru soutěžního fotbalu i v zimním období. Hlavní cíl – udržet 

hráče v pohybu a v kolektivu. Jsem rád, že se nám i přes zimu podařilo odehrát spoustu kvalitních zápasů, 

dosáhnout výborných výsledků, ale hlavně udržet hráče v tréninkovém rytmu a v kolektivu. Fotbal je 

týmový sport a zimní příprava ukázala, že máme skvělou partu, která se nebojí žádné výzvy.  
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                                                                                                                                 Jan Stoklasa  

                                                                                                                   trenér www.ajaxsilherovice.cz  

                                                                                                                            www.toro-ostrava.cz 

 

 

 

ZIMNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ 
V sobotu 22. února 2025 se konal tradiční fotbalový turnaj mládeže o pohár starosty obce Šilheřovice, 

určený pro hráče ročníků 2015 a 2014 v kategorii starší přípravky. Turnaje se zúčastnila družstva Ludgeřovic, 

Hati a Darkovic.  

Za náš tým dorazilo ráno 17 hráčů, i když bylo potřeba pouze 9. Měli jsme velkou radost z vysokého zájmu 

dětí o účast, a tak jsme, kromě brankáře, sestavili 4 skupiny po 4 hráčích. Z pohledu trenéra to není ideální, 

ale jako vesnický klub jsme dali přednost tomu, aby si všichni užili sportovní dopoledne a měli pohyb. 

Atmosféra byla od začátku velmi přátelská, se zdravou rivalitou mezi trenéry i hráči. Naším společným cílem 

bylo hlavně si zahrát fotbal a bavit se hrou, protože každá minuta strávená na hřišti s míčem byla pro nás 

cenná. Osobně si velmi vážím ostatních trenérů, kteří věnují svůj volný čas trénování mládeže, stejně jako 

všech, kteří se podílejí na přípravě podobných akcí.  

Turnaj jsme zahájili v 9 hodin zápasem proti Ludgeřovicím, s nimiž jsme spolupracovali v rámci zimní 

přípravy a sehráli již několik vzájemných přípravných zápasů. Zápas se pomalu rozběhl a zpočátku byl velmi 

vyrovnaný. Nakonec se prosadili naši nejlepší střelci a ujali jsme se vedení. Dalšími úspěšnými střelami jsme 

zvýšili náš náskok, a i když se Ludgeřovice střelecky prosadily ve druhé části zápasu, na našem vítězství to již 

nic nezměnilo. Následně jsme pomohli týmu Darkovic, který jsme doplnili o naše hráče, protože na turnaj 

http://www.ajaxsilherovice.cz/
http://www.toro-ostrava.cz/
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dorazil s menším počtem hráčů. Jak jsem již zmínil, atmosféra byla velmi přátelská, a tak jsme se rozhodli 

je podpořit, abychom vyrovnali síly mezi jednotlivými týmy a každý zápas se stal pro všechny optimální 

výzvou. Síly jsme srovnali tak dobře, že Darkovice dokázaly uhrát remízu, jak s Hatí, tak i s Ludgeřovicemi.  

Následovalo "velké" derby Šilheřovice vs. Hať, které nakonec lépe zvládla Hať. Turnaj pokračoval a v dalším 

zápase s Darkovicemi jsme se ujali bodového vedení v celém turnaji. Celkové vítězství nám mohl vzít už jen 

tým Hati, který v posledním utkání turnaje nastoupil proti Ludgeřovicím. Hať potřebovala vyhrát, 

aby zvítězila v turnaji, ale tým Ludgeřovic bojoval ze všech sil, a tak jsme jim všichni drželi palce. 

Ludgeřovice, s velkou podporou publika, skutečně sehrály skvělé utkání a nakonec remizovaly s Hatí. Díky 

jejich úsilí jsme nakonec turnaj vyhráli. Ludgeřovice a Darkovice uhrály dvě remízy a získaly shodně 2 body, 

přičemž díky lepšímu skóre skončily Darkovice na čtvrtém místě. Na třetím místě se umístily Ludgeřovice, 

druhé místo obsadila Hať, vítěz posledních dvou ročníků, a na první příčce se umístil náš tým AJAX & 

Šilheřovice. 

Turnaj byl velmi vyrovnaný, atmosféra skvělá. Na závěr bych chtěl poděkovat organizátorům, panu 

J. Krivačkovi i členům vedení TJ Sokol Šilheřovice, stejně jako všem ostatním, kteří věnovali svůj volný čas 

přípravě turnaje. Velké poděkování patří i obci Šilheřovice za záštitu turnaje a podporu mládežnického 

fotbalu. 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                 Jan Stoklasa  

                                                                                                                                trenér www.ajaxsilherovice.cz 

 

 

 

 

 

http://www.ajaxsilherovice.cz/
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Hasičský ples - poděkování 
 

Dne 25. ledna 2025 upořádal Sbor dobrovolných hasičů Šilheřovice v sále Kulturního domu v Šilheřovicích 
Hasičský ples.  
 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli do tomboly svým darem, a to:  
 

 

manželé Pavla a Miloš Hofrichterovi 

manželé Soňa a Jiří Hubatschovi 

Kamil Reichel 

Lucie Voznicová 

Petr Hruška 

DJ Šilheřovice 

Kadeřnictví Klára Křefká 

manželé Mirka a Radek Janošovi 

ZD družstvo Drudar 

manželé Pavlína a David Robenkovi 

PRO IZS 

Obec Šilheřovice 

manželé Jana a Jaroslav Klapcovi 

Vilibald Thomas 

Sdružení rybářů Šilheřovice 

manželé Iveta a Jan Čecháčkovi 

Stolařství Hudeček 

Lukáš Mučka 

Nikola Michopulu a Lukáš Žoffaj 

Manželé Jana a Marek Kubíkovi – Superauta 

HOTAIR.cz 

manželé Magdaléna a Jiří Kučatí 

manželé Jana a Karel Matuškovi 

manželé Lenka a Michal Šomodi 

Včelařství Stuchlíkovi 

Radek Hofrichter 

Daniel Reichel 

Jiří Paskuda 

manželé Silvie a Radek Kaňovi 

manželé Jiřina a Milan Kačmařovi 

M&K Pekárna 

L&B BISTRO 

GREEN HOTEL 

Martin Hudeček 

Rothschildova cukrárna 

Roman Pluta – Štístko music 

 

 

Přehled kulturních akcí v obci v roce 2025 

30. 4. (středa) pálení čarodějnic a stavění máje 

30. 5. (pátek) kácení máje 

21. 6. (sobota) pivní slavnosti 

15. - 17. 8. (víkend) odpust  

29. 8. (pátek) letní kino pro děti 

13. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

11. 10. (sobota) vinobraní 

28. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec adventní koncert 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ŠILHEŘOVICE 

 

KALENDÁŘ 
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Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2025 

 

 

 
Č. Název akce Termín Organizátor 

3. 
Kiermasz Wielkanocny (Wozownia przy 
Ruinach Zamku w Tworkowie) 

6.4.2025 Gmina  Krzyzanowice 

4. Wielkanocna Procesja Konna 21.4.2025 Gmina  Krzyzanowice 

5. 
Międzynarodowy Przegląd Teatrzyków 
Przedszkolnych 

24.-25.04.2025 Gmina  Krzyzanowice 

6. Velká noční hasičská soutěž květen 2025 Obec Píšť 

7. Jarmark na granicy w Chałupkach 
17.-18.05.2025 

21.09.2025 
Gmina  Krzyzanowice 

8. 
Koncert Poświęcony Pamięci Ludwika van 
Beethovena i Franciszka Liszta 

24.5.2025 Gmina  Krzyzanowice 

9. 
25. ročník turnaje žáků v kopané "O putovní 
pohár starosty obce" Turnaj mladých hasičů 
"O putovní pohár starosty obce" 

14.6.2025 Obec Hať 

10. Międzynarodowy Festiwal Orkiestr Dętych 15.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

11. Obecní slavnosti s vůní piva 21.6.2025 Obec Šilheřovice 

12. Festiwal Górnej Odry - Spływ Kajakowy 28.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

13. 
XVI Międzynarodowe i XIX Powiatowe 
Zawody Sikawek Konnych w Bieńkowicach 

29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

14. Zlot Pojazdów Zabytkowych w Zabełkowie 29.6.2025 Gmina  Krzyzanowice 

15. Den obce – 775 let od první písemné zmínky 28.-29.06.2025 Obec Hať 

16. Odpust Píšť 8.-11.08.2025 Obec Píšť 

17. 
Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 
sv. Vavřince 

10.8.2025 Obec Píšť 

18. Tradiční turnaj v minigolfu srpen 2025 Obec Píšť 

19. Haťské dožínky 24.8.2025 Obec Hať 

20. 
Dożynki Gminy Krzyżanowice w sołectwie 
Owsiszcze 

06.-07.09.2025 Gmina  Krzyzanowice 

21. Šilherfest - španělská fiesta 13.9.2025 Obec Šilheřovice 

22. 
Krmáš s chovatelskou a zahrádkářskou 
výstavou 

20.-21.09.2025 Obec Hať 

23. Chovatelská výstava září 2025 Obec Píšť 

24. Zahrádkářská výstava září 2025 Obec Píšť 

25. Spływ kajakowy na zakończenie sezonu 4.10.2025 Gmina  Krzyzanowice 

26. Vinobraní 11.10.2025 Obec Šilheřovice 

27. 
Kiermasz Bożonarodzeniowy (Wozownia 
przy Ruinach Zamku w Tworkowie) 

7.12.2025 Gmina  Krzyzanowice 

28. Vánoční ladění prosinec 2025 Obec Hať 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  
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